

打季后赛，“林”太嫩了

火箭客场输给雷霆29分，林书豪季后赛首秀仅得4分



林书豪(右)本场比赛表现糟糕

林书豪7投仅1中

对于这场NBA季后赛，几乎所有媒体都看衰火箭，连《休斯敦纪事报》也预测，总比分将会是4:1，火箭出局。没有出乎众人的意料，昨天在比赛中，雷霆强硬的防守让火箭仅得到91分，比该队赛季平均得分少了15分。

昨天是华裔球星林书豪的NBA季后赛首秀，和他对位的是力量和速度俱佳的韦斯特布鲁克。比赛中，威少多次利用自己的速度直冲篮下。在防守端，林书豪压力很大，而在进攻端，他的手感更是透心凉。虽然32分钟的上场时间为全队第二高，但林书豪的4分排在全队的倒数第二。全场比赛，林书豪7次投篮仅中1球，还出现了全队最多的5次失误，职业生涯的NBA季后赛首秀，只能用“糟糕”二字形容。

相比之下，威少第四节都没打，就拿下19分10次助攻8个篮板的准三双，完爆林书豪。因此，尽管哈登拿到20分，但是依然无法抵挡雷霆二少的攻击。下半场，命中率不高的火箭眼睁睁看着对手把比分逐渐拉大，进入第四节后双方差距一度高达35分，比赛早早地失去了悬念。雷霆主帅杜兰特赛后说：“我们一直在

努力做好防守，我们知道火箭是一支得分能力很强的球队，我们尽量做到在内线包夹的同时兼顾对方外线的防守。”

“缺经验不是借口”

NBA季后赛首秀以惨败收场，林书豪的心情跌到了谷底，赛后，他坐在自己的衣柜前久久不动，双膝敷着冰袋，对着手机沉思，平时他都是第一个准备完毕接受采访的，昨天他却是最后一个。

“季后赛首秀没有和想象中的一样，缺乏季后赛经验不应成为借口。这场比赛的滋味很苦涩。”林书豪无奈地说。谈及命中率很低的原因，林书豪说：“我觉得每个投篮都应该进，只是每个球都弹出来，我想可能是有点过于兴奋了，这不会每场都发生的。”

被问到下一场哪方面需要提高，林书豪苦笑了一下，“我哪个方面不需要提高？每件事都是。进攻、投篮、防守、抢篮板，防住韦斯特布鲁克，让他不轻易投篮。今天的比赛没有让我开心的地方。”那么会不会调整对威少的防守？林书豪说：“他投了一些很难的球。接下来，我还是要努力防守，让他在艰难的情况下出手。”

现代快报记者 韩飞周游

酷战

马刺胜湖人 麦蒂没上场

昨天，马刺主场91:79击败湖人，取得NBA季后赛开门红。不过，刚刚加盟马刺的麦蒂没能登场，他甚至都未能进入比赛激活名单。

4月17日，马刺宣布与麦蒂签约，他仍会身披1号战袍。当时马刺总经理布福德表示，麦蒂的到来将提升阵容的深度。不过昨天的比赛，麦蒂身穿灰色西装，一直坐在场下观战。

麦蒂没登场，并不影响老辣的马刺赢球，帕克和吉诺比利各得18分，邓肯贡献17分和10个篮板的两双，GDP组合合砍53分。而湖人众星发挥均属正常，霍华德取下20分和15个篮板，加索尔拿到16分、16个篮板和6次助攻，纳什也贡献16分，不过在替补得分和快攻得分这两项重要数据上，湖人分别以10:40和2:17大幅度落后，这成为全场比赛的胜负关键。

麦蒂何时能上演首秀？赛后，马刺主帅波波维奇并没有给出明确答案。“这个我也不清楚。”“麦蒂是非常职业的球员，他知道如何去打球，他是个出色的传球手，并且也拥有很高的篮球智商。现在的问题是，他能否找回状态，并且提升到我们所要求的水准。对此，他已经做好了准备，只是进程有些慢。”波波维奇补充道。

现代快报记者 韩飞周游



赣榆彩民随机投注10元 拿下双色球753万

3月31日，双色球第2013036期全国开出9注头奖，单注奖金753万元，江苏和广东(不含深圳)两地均中得2注，其余5注被北京、辽宁、安徽、贵州和新疆彩民分享。当期江苏的2注一等奖被苏州和连云港彩民中得，连云港的1注一等奖彩票出自赣榆县青口镇红旗路32070566福彩投注站，中奖彩票是一张机选的5注10元单式票，其中第1注号码跟当期的开奖号码完全一致，中得753万元。清明节后，赣榆的岳先生在哥哥的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

偶尔买彩 从不苛求

刚步入不惑之年的岳先生，是

个典型的“随意族”。自从4年前，身边的一位好友中得双色球十几万元的二等奖后，好奇的岳先生也开始接触彩票，但他总认为运气都是天注定，偶尔想起才会去买几张，快3、双色球、3D……什么玩法都随便买一些，从不苛求自己能中大奖，岳先生时而想起买彩票，或者路过投注站时，就会买几注玩玩。对于号码的选择，岳先生也不苛求，有时间就看号码走势写几注，没时间就机选投注，这种购彩方式一直延续至今。

随机10元竟中753万

3月31日下午，岳先生约好跟家里人一起出去办事，路过福彩投

注站时，岳先生想到当天是双色球的开奖日，就把车子停在路边，当即岳先生的老婆张女士也明白了老公肯定是准备买彩票了，就来了句：“快点啊，不要耽误了办事。”于是岳先生匆匆到投注站随机买了5注10元双色球，买好彩票，开玩笑说：“说不定今天我中大奖呢？”

4月1日中午，张女士正巧有事又经过昨天买彩票的投注站，投注站正在燃放鞭炮，庆祝有人中大奖，奖金753万元。她心里嘀咕一下：“这人运气真好！”随即她就想到了昨天老公也买了一张彩票，于是就打电话告诉老公此投注站出大奖的消息，让他别忘了把彩票对奖。晚上回家，岳先生拿出彩票上网对

奖，发现第1注号码跟开奖号码完全一致，刚开始他以为自己看错了期号，跟老婆连续查看了几个官方网站，才相信是自己中奖了，两人激动了一夜也没有睡觉。但考虑到方方面面的安全，他们一致决定等过了清明节再到南京领奖。

2万元资助福利院

对于这笔奖金，岳先生还没有打算该如何使用，目前生活各方面也不缺钱，先将这笔奖金存着，等需要时再说，生活一切照旧，彩票也还将是生活中的一部分，临行前，岳先生主动拿出2万元资助给赣榆福利院，算为社会尽绵薄之力。

晓岚

彩市万花筒

无锡女彩民刮中“倍给力”50万

4月10日晚上七点半左右，家住无锡新桥花园的市民王女士在新桥花园32020113福彩投注站刮中一张50万大奖的刮刮乐。这张刮刮乐是一张面值10元的“倍给力”，50万元也是“倍给力”的最高奖金。

第二天，王女士前来无锡福彩中心兑奖时难以抑制中奖后激动的心情，兴奋地透露中奖的过程。她平时有兴致时常会光顾福彩站，没事就来几张刮刮乐体验一下，也中过几元或几十元的小奖。双色球她也偶尔玩，由于不懂技术，所以都是机选投注，没中过大奖。前一天晚上，她和儿子一同饭后散步，又逛到了附近的福彩投注站，儿子提议进去

买两张刮刮乐玩玩，于是花20元买了两张刮刮乐。先刮开“倍给力”，当刮到第三行的时候，中奖数字22与我的号码中第一个数字22一致，赶紧刮到奖金区域，500000元跳入了他们的眼中。王女士和儿子一时不敢相信自己的眼睛，一边数着5后面的0，一边激动地问销售员，“这个是不是……是不是……中大奖了啊？”销售员看了后确定地告诉他们确实中了50万。娘儿俩激动地说不出话来。

第二天，王女士就被儿子催促到福彩中心兑奖了。王女士说：“真的运气好啊，有了这笔奖金，儿子买房子借的钱就能还清了”。孙天明

【小贴士】

刮刮乐彩票“倍给力”加入了新颖的翻倍玩法，不拘一格，增强趣味性，大幅的刮开区为彩民提供更多的中奖机会并能冲击50万元最高奖金。游戏规则：刮开覆盖膜，在同一局游戏中，如果“中奖号码”与第一组中的“我的号码”相同，即可获得该局右方所对应的奖金；如果“中奖号码”与第二组中“我的号码”相同，即可获得该局右方所对应奖金的两倍；如果“中奖号码”与第三组中“我的号码”相同，即可获得该局右方所对应奖金的五倍。共有七局游戏，中奖奖金兼中兼得。



中奖票样

彩市公告牌

连云港“福彩连心” 5000元救助“准新娘”

婷婷(化名)，一位正值青春年华的姑娘，正被一场白血病无情地摧残着身体。与男友相恋两年的她本该在今年做新娘的，如今只能静静地躺在病床上。4月16日上午9点，连云港市福彩中心、连网爱心人士一起来到了新浦区龙河小区看望婷婷，32070119投注站销售员苏海英作为福彩爱心人士，为其送去了5000元救助金。

原本薛家三口人住在新龙社区，为了给婷婷一个好的环境养病，特意在龙河小区租的房子。自家的60平方米的老房子则挂在了中介销售。婷婷大学毕业，在连云港市新浦区一家珠宝店上班。2012年10月因患感冒高烧不退，被苏州大学附属第一医院确诊为急性再生障碍性贫血。病情发生后，街道、婷婷所在的公司各资助了2000元，截至目前，为女儿治病，薛家花了近90万元，其中报销费用40余万，欠外债40余万。然而这一切远没有结束，2012年11月，经过手术，婷婷成功进行了骨髓和干细胞移植。手术结束后还需要大量的药物和定期检查，每个月还要花费近4000元。

连云港“福彩连心”公益救助寻访活动属于常年性开展的福彩公益活动，该活动依托连网救助平台或者救助热线85573851搜集救助线索，每月从遭遇突发性重大疾病、意外事故或自然灾害的特殊困难家庭中，按照困难类型和程度，选择1-2家，视情况给予5000-10000元不等的援助资金。

李小艳